
В Хасанском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства человека

15 сентября 2020 года в доме по улице Парковая в селе Барабаш Хасанского района обнаружено тело 51-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде колото-резанной раны ключичной области. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 70-летний мужчина. Он признался, что нанес удар ножом своему знакомому в ходе ссоры на почве ревности.

В настоящее время подозреваемый допрошен и решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения виде заключения под стражу. По уголовному делу назначены судебные экспертизы, расследование продолжается.

18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1500784>